

# СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ Великий СТАЛИН выступит с докладом о проекте Конституции страны, изобилия, радости и социальной справедливости

Прогрессивный орган, объединяющий

## МЕТАЛУРГ

Ежедневная газета — орган Партии, Закона, Заводуправления Высокунского завода

№ 173 (319)

Вторник 25 ноября 1936 года

Цена 5 коп.

### Оправдаю великое доверие



Я был чрезвычайно польщен тем доверием, которое мне оказали трудящиеся Высокунского района, послав меня делегатом в IV краевой съезд советов. А о том, что я буду делегатом Горьковского края на ХVII Всероссийский и VIII Всесоюзный съезды советов, я даже и не мечтал. Трудно передать ту огромную радость, которая овладела мною, когда я узнал, что делегат Горьковского края избран меня пленумом на ХVII Всероссийский и VIII Всесоюзный съезды советов.

Я оптимизировался по пройденный путь и передо мной стоял яркий картина того, как в стране советов перекладываются люди.

Я пришел работать в цех в 1932 году, с начала работал так, как работали тогда, затем я стал работать по ударному.

Когда началось в стране историческое социальное движение я был ударником. Небывалые рекорды шахтера Алексея СТАХАНОВА в кузнечной автомашины Александра БУЮГИНА, Алек-

сандра МЕНЯ вкратце призадумались. А когда в нашем заводском цехе произошел стачковский инцидент в Вязке, попросту говоря, Суворин дал первые стахановские показатели, я твердо поставил себе задачу — работать по-стахановски.

И с той поры я издвинулся в дом, стал давать стахановские показатели.

Стахановские методы работы я усвоил хорошо и это дало мне возможность выполнять на 250—300 процентов.

Директор завода отметил мое стахановское поведение и присвоил мне звание полнотрудища выд первого класса.

Огромное доверие оказано мне делегатами IV краевого съезда советов, вручившими мне делегатский мандат на ХVII Всероссийский и VIII Всесоюзный съезды советов, я решил ознаменовать новыми победами. В последний смену при первом отпуске я выполнил 240 43 рогов што я отпустил 685. Это около 300 проц плана.

По возвращении из Москвы я буду работать еще лучше, а работать, я буду учиться. Делаю я так, и постараюсь оправдать то великое доверие, которое мне оказано.

Я понял теперь, как вы когда, что труд в стране советов действительно является «ДЕЛОМ ЧЕСТИ, СЛАВЫ, ДОБЛЕСТИ И ГЕРОИЗМА».

ДЕЛЕГАТ ХVII Всероссийского и VIII Всесоюзного съездов советов, полнотрудища выд первого класса А. М. ФОКЕНЬ

### К СВЕТЛОМУ БУДУЩЕМУ

В 1932 году мне пришлось покинуть село и идти на завод — привыкаться ремеслу.

Начал работать я в старомартовском цехе обрубок шпиком и за 12 часов работы получал 20 коп, при норме пошторми колесная за час.

Трудно было, но приходилось молчать. Вскоре я все таки решил взять расчет, наделив на то, что там нибудь да и обращается с людьми по-человечески, я ушел в Ко-

### Мое обязательство

В день открытия VIII Всесоюзного съезда Советов я беру на себя обязательство до конца года и дальше работать по-стахановски.

Весь материал сюда буду детально записывать. Стахановец малозерного цеха СЪЕЗДОВ.

### Буду работать по-стахановски

25 ноября в Москве открылся VIII Всесоюзный съезд советов. На съезде наш мудрый доклад тов Сталин делает доклад о новой Конституции Союза ССР.

Проект конституции дает нам право на труд, отдых и образование. Эти права возмещать лишь в стране советов. Вероятно расказу о том, что дала мне советская власть. Я, простой рабочий, стал мастером. Зарабатываю хорошо, живу на широкую ногу. А придет старость меня кто обеспечит правительству.

Что же еще мне надо? ХVII чрезвычайный съезд Советов я постараюсь ознаменовать стахановской работой.

Мастер по ремонту пелер выдобраторного цеха ХАРИТОНОВ



На снимке: руководитель цеховой группы тов. ИВКОВ

обращении с собой и порешил работать по-стахановски. А в результате за рабочих было расстреляно, а остальных почти всех выжили за ворота завода.

Сейчас жизнь стала другой. Я зарабатываю по 500 рублей в месяц. Овни участвую в техникуме, а младший в средней школе. Сам я являюсь руководителем депутатской группы. Сердце радуется при та кой жизни

ИВКОВ



### На уровне новых технических норм 285 труб в час

В предсказанном соревновании смена мастера Клязьмова (попутрубищик) работает с хорошими показателями. 21 ноября сменой установлен производственный рекорд. Произвел 285 труб в час.



На снимке: старшая контролерша заводского цеха — Анна ЧЕЛНОВА

плана 40,5 тонны сменой отработано трубу 65,3 тонны;

Достигание новых рекордов, освоение технической мысли, личный вклад способствуют возможности систематически перевыполнять план.

Дело за командирами! Парторг цеха — КАРВВ. Наглядчик — ВАСИИ.

### Депутатам не помогают

Депутатская группа ОКСа работает сравнительно неплохо. Депутаты все же стараются оправдать доверие избирателей и им полагать их никак. Депутатская группа ОКСа состоит из 9 человек. Лучшими депутатами заслуженно считаются т. т. ГУЛЕНИИ и СУВЕРНИИ. Депутаты принимают участие в массовом контроле следит за правильностью исполнения и выдачи заработной платы рабочим, проверяют рабочие жилища.

В этом году депутаты провели большую работу по избяку. Они добились того, что большинство негодных и малограмотных рабочих стало аккуратно посещать школу ликбеза. Я руководжу депутатской группой неплохо, но в моей работе есть очень много

существенных недостатков.

Первый недостаток — это то, что я редко собираю депутатов для обсуждения очередных вопросов. Объясняется это тем, что на-за разбросанности участков ОКСа я не всегда успеваю собрать депутатов. Этот недостаток все же устраняю. И я постараюсь как можно чаще собирать депутатов, чтобы поговорить о своей работе.

В заключение надо сказать, что администрация, партийная и профсоюзная организации ОКСа недостаточно помогают депутатам.

Больше того, администрация не старается исполнять наши требования.

Депутат городской советела СИДОРЦЕВ

